

# 一家八口齐上阵 不去旅游看车展

“原本计划五一小长假出去旅游，刚好赶上鹰城广场的车博会，临时决定来看车，旅行计划不得不取消了。”4月29日下午，带着一家八口人来车博会组委会领团购优惠券的市民张先生说。

据悉，张先生半个月前就已经和家人商量好准备五一期间出去旅游，就在车博会开始前三天听同事说五一期间鹰城广场有车展，“买车的计划也早就提到家庭议程上了，之前迟迟没有行动，这次刚好赶上，就不能再错过了，先把车买了再说。”

领了优惠券之后，张先生就带着妻子和两个孩子，还有孩子的爷爷奶奶、姥姥姥爷奔向斯威汽车展区，“上午在这儿看好了一款车，不仅空间大，外观也好看，正好方便我们一家八口人出行。”张先生说。

笔者在车博会现场看到，不少市民都是拖家带口来逛车展的。33岁的市民马先生说：“这个假期和妻子、孩子商量好了，先不出去玩，等买了车之后，下次假期就可以出去自驾游了。”

(牛哲 包宇飞)



新型环保动力品牌车是此次展会人气最旺的地方

## 红色POLO限量购 引得市民围观

“这款车车展期间只限购两台，看上去小巧玲珑的，红色也喜庆。”“我之前看中了POLO的白色款，这款红色还是第一次见，也挺好看的。”4月30日下午，在上汽大众展区，一辆红色POLO轿车引得不少市民驻足观看。

据展区工作人员介绍，为了吸引人气，车展期间专门推出两台红色POLO轿车，惊爆价599万元出售，而且车展期间只限量出售两台。活动推出后，每天都有不少市民围观，有几个意向客户处于观望状态。27岁的市民方先生说：“我先转转其他车型，这款红色POLO到底买不买，等到车展最后一天再决定。”

还有一些车主表示：“这款车这个价出售，我真的头一次见，商家也是拼了。”

在车博会现场，笔者注意到，各参展商家都作出了巨额优惠，现场“直降14000元”“订车就送6000元礼包”“综合优惠20000元”等字眼随处可见，看车市民络绎不绝。

(牛哲 包宇飞)



一台造型各异的汽车成了美女们的合影背景



穿上亲子装，牵手逛车展



在观展的人流中也有不少老人的身影

本版图片由本报记者 李英平 摄

## 厉害了我的惠民卡，三省四景区本周免门票！

旅游开启新篇章，一周走三省，惠民卡牛气冲天！这周末(5月6日、7日)，惠民卡将带领大家走进三省四个景区，分别是：河南省的陕州地坑院和二龙山、湖北省的武当山快乐谷和山西省的垣曲望仙大峡谷。

### 大美河南，历史悠久，山水奇秀！

能够体现悠久历史和人文特色的，民居是重要的一个组成部分，而能够称得上神奇、有特色的民居，三门峡陕州的地坑院景区不得不提。陕州地坑院也叫“天井窑院”，是全国乃至世界唯一的地下古民居建筑。陕州地坑院被誉为“地平线下的古村落，人类穴居的活化石，地下的北京四合院”，距今有4000多年的历史。景区在地坑院原有的基础上，将22座地坑院相互贯通，内设不同主题，有民居院、婚俗院、营造技艺院、陕州剪纸院、澄泥砚院、人民公社院、曲艺院、动漫院等。陕州地坑院景区旁设立的马嵬驿·百味巷小吃街也深受游客们喜爱。

而河南的山系众多，太行山、大别山、伏牛山、嵩山等形成了中华民族的龙脉和脊梁。最近，一

个位于伏牛山山系的新景区横空出世，这个景区就是位于南阳的二龙山景区。二龙山风景区位于内乡县板厂乡让河村，以“奇、险、秀、美”等特点著称，二龙山景区，山奇、谷深、洞幽、水秀、林密、竹翠，在建筑风格上将古典传统民俗与现代建筑艺术有机结合，功能上融旅游观光、消夏避暑、休闲娱乐、朝圣拜佛于一体，别具一番风情和韵味。

### 灵秀湖北，天下太极，乐在欢乐谷！

湖北省位于中国长江中游，洞庭湖以北，水网纵横，湖泊密布，被称为“千湖之省”。武当仙境，神秘空灵。武当山风光旖旎，山川秀美。众峰嵯峨，高险幽深，气势磅礴。武当山快乐谷景区位于钟灵毓秀、风景秀丽的湖北十堰武当山，依山傍水的自然环境为其增添了原生态的自然风情，让游客能够尽情体验返璞归真的境界，来到这里，没有城市的喧嚣嚷嚷，没有生活的重重压力，也没有人满为患的无措，在这里，只有最自然、最休闲、最快乐。这里依山傍水，风景如画，植被丰饶，峭壁嶙峋，是一个纯天然的氧吧，景区不仅有优美的自然景观，还有张三丰修炼的遗存和众多刺激的旅游项目。

### 人说山西好风光，醉美望仙大峡谷！

山西是个好地方，与河南隔河相望，然而风土人情和山水景观大不相同。望仙大峡谷，这个与河南一水之隔的景区，吸引着亿万河南人民的心。望仙大峡谷位于山西运城垣曲县城东28公里处的历山镇境内。此地不仅有尧、舜二帝的美丽传说。悬泉山下淘金河，天设地造了一处瀑布潭群，形成了5公里长的天然石峡。景区内罗列着十余个大小不一，形态各异的瀑布渊潭。有的喷珠吐玉，有的飞沫扬雪，有的琼花飞溅。峡谷内壁仍参天，古木苍翠，猕猴群跃，苍鹰展翅，溪流清冽，幽潭如镜，石头洁净如洗，加之将军崖、水帘洞、宝剑峰等19处自然景观，如仙境一般。

河南、湖北、山西，惠民卡的路才刚刚开始，这周的四个景区只是其中的一部分，未来，随着更多、更好、更远的景区加入，会员的旅游生活会随着惠民卡走得越远，加入惠民卡，特色旅游行天下，将不再是一个神话！咨询地址：光明路与联盟路交叉口北100米路西郑州海外国际旅行社 咨询热线：7339996 7339998 (王梦琪)

